YpoK Ne/3

PasAoXXeHne MHOTo4YA€HA HO MHOXUTEAU
C NOMOLLLLIO POPMYA KBAAPATA CYMMBbI U
KBAAPQTA PA3HOCTU ABYX BbIPOXXEHUH




LeAan ypoka

6pa3oBaTeAbHblIE:

1. [OBTOPUTE AOOPMYAbI KBOAPATA CYMMbI M1
KBOAPATA PA3HOCTM ABYX BbIDOXKEHMM

2. TIOHUMMATb, 4TO O3HAYAET BbIPCXKEHME KPTA3IAOXKMTb
MHOTFOYAEH HO MHOXMUTEAM))

b CMOCOObI PA3ZAOXKEHUI MHOITOYAEHA HO
TEAU

. JAKPENMUTb YMEHUA 1 HABbLIKM MPUMEHEHMUS
OPMYA KBOAPATA CYMMBbI M KBOAPATA PA3HOCTU
BYX BbIDOXKEHUM AAA PAZAOXKEHMI MHOTOYAEHA HO
OXXMTEAU MPU PALMOHAAMIALMM BbIHUCAEHUM,
LLIEHMM YPOBHEHUM




LeAan ypoka

d3BUBAIOLLME:
1. PacLumparb Kpyro3op y4aLLUMXCS

2. Pa3BMBATb MO3HABATEABHYIO OKTUMBHOCTb,
MHTEPEC K MATEMATUKE M MCTOPUM

3. PA3B1BATH MHAMBUAYOAbHbLIE CMTOCOOHOCTH
V4ALUMXCA, MOTPEDOHOCTb K COMOODPA30BAHMIO

OPMMPOBATb AATOPUTMMYECKOE MbILLAEHME

POPMUPOBATL Y YHALLMXCH HABbIKM
CTBEHHOTO TPYAQ - MAQHUPOBAHME CBOEMU
PAOOTHI, MOMCK PALMOHAABHbIX MYTEUN €€
BENVOAHEHMS




. . NNobaueBcKknun




O 1.4TO 3HAYUT KPA3ZAOXKUTb MHOTFOYAEH HO MHOXUTEAUN?

0 2.TAe npumeHsieTca PAa3AOXEeHUe MHOIFo4YAeHd Ha
MHOXUTEAU?

d) NpU peLeHUn YPABHEHUM;

0) ApU YNpPOLLEHNU BbIPAXXEHUU U BbIMUCAEHUMU;
NPU COKPALLEHUU aArebpanyeckmnx aApobeu




Cnocobbl PA3AOXKEHMS
MHOTOYAEHA HO MHOXUTEAMU

0 1. BbIHECEHME ODLLLEro
MHOXUTEAT 30 CKOOKM

12. Cnocob rpynnmpoBKM

1 3. C MOMOLLLBIO QOOPMYA
COKPALLEHHOTO
YMHOXEHMS




ODPMVIIOU HA3bIBAEMCA CUMBOIbHAS 3ANUCLy COOEPAHCAULASL
0oe ymeepoicoetue




ELié B rAy6boKkou ApeBHOCTHU ObIAO
MOAMEYEHO, YTO HEKOTOpbIEe
MHOTOYAEHbBI
MOXKHO YMHOXXATb KOpoY4e,
6bICTPEE, YeM OCTAAbHbIE. Tak
NOosBUAMCH COPOPMYABI
COKPALLEHHOIO YMHOXKEHMUA.



JOOPMYAbI KBAAPATA CYMMBbI U
KBAAPATA PA3HOCTM ABYX
BbIDAKEH MM

O(a *¢) =a? + 2a6 + 62

=¢)2 = a? = 206 * 6%
(6 - a)? = a? - 2a6 + 6%

(- - 6)2 = a? * 206 * 6%



PA3MMHKO

a) (5-a)?= 25— 10a +a?
6) (3x+2)2= 9x2 +12x + 4

8) (7~ 2y)? = 49— 28y + 4y 2

+11)2= c2+ 22c + 121

d) (7y+6)?> = 49y?+ 84y + 36




Hanaun oinoky:

(8- y)° =B-2By+y*
(7+c)?=49-14c+c?
(p-10)*=p?-20p+10
(2a+1)*=4a*+2a+1




0 1.(x+2)* A x2+4+2x
B. x? +4+4x
B. x+4+4x
I x2+4

A. x3+9-3x
b. x+9-6x
B. x3+9-6x
I. x3-9

0 3.(2a-3)

0 4.(2a+b)?

A. 4a? - 6at+9
b.4a?%-12a+9
B.2a%-12a+9
N4a2-9

A.4a?+b?

B. 4a 2 +2ab+b 2
B. 4a 2 +b 2 +4ab
I 2a ? +4ab+b 2
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AAredbpamnyeckoe
MCCAEAOBAHME

0 PA3AOXKMM MHOTOYAEH a?+2aB+B?
HA MHOXXUTEAM CIMOCODOOM
rPYMNMPOBKM

0 a’+2as+B*= a’+aB+ aB +B%=
0 =(a’*+aB)+(aB+B2)=

[l =a(a+s)+B(0+B)=

0 =(a+8)(a+B)=(a+B)? T.c.

a’+2as+8%= (a+B)?




BbIBOA,

(1A)

a’+2as+B%= (a+B)?
(1b)
a’-2ae+e’= (a-8)°




3aKpenAeHmne

[ 3aaaHMe 1. 3amMmeHuTe *
COOTBETCTBYIOLLLMM BbIPDOXKXEHMEM:

a) 4 + 4x + x>=(* +x)? 0) y? - 8y + 16=(*-*)?
3aAagHME 2. PO3AOXKMTE HO MHOXUTEAMN
2+ 2mk + k2 ; 0) a*-10a + 25 ;
AOHME 3. PeLumnTe ypaBHEHUE .
)25-10a+a*=0; O)x*=-6x+9=0




CAOMOCTOATEABHAOS PADOTO

Pa3AoXnUTe MHOIFo4YAEeH Ha

MHOXXUTEAMU:

2 +2ax +Xx2; 6) b?2-2by +y?;

B) /81 + 18b + b?; r) a’-8a+16;
1-2x +x2 ; e) z22+6z+9;

) 16v 2-24nv + 9n?%, 3) 144z% + 72tz + 912




AoMmaLLuHee 30A0HME

[1. 33, No833, 83/,
HO MOBTOPEHUE
No85 |




NTOrM ypoka

1. Kaxue popmynvl mvt npumensanu

2. Umo noeozo mui y3nanu?

3. C Kakxumu mpyonocmsamu 6ol
ecmpemunucy ?




Cnacmdbo 30 BHUMAHME!




